
BILAN au 30/06/2017

DISTRIBUES 280

RECUS 144 soit 51,43% exprimés

* ECOLE

* SEXE
57 39,58% 21 14,58% 78 54,17%
41 28,47% 24 16,67% 65 45,14%
1 0,69% 0 0,00% 1 0,69%

   * Nbre enfants 99 68,75% 45 31,25% 144 100,00%

* CLASSE 
CP 7 4,86% 6 4,17% 13 9,03%
CE1 25 17,36% 6 4,17% 31 21,53%
CE2 19 13,19% 11 7,64% 30 20,83%
CM1 12 8,33% 10 6,94% 22 15,28%
CM2 24 16,67% 10 6,94% 34 23,61%
Non précisé 12 8,33% 2 1,39% 14 9,72%

99 68,75% 45 31,25% 144 100,00%

1/ Penses-tu que les repas de la cantine sont pris dans le calme ?

OUI 4 2,78% 1 0,69% 5 3,47%
NON 62 43,06% 25 17,36% 87 60,42%

PARFOIS 32 22,22% 19 13,19% 51 35,42%
NE SAIS PAS 1 0,69% 0 0,00% 1 0,69%

99 68,75% 45 31,25% 144 100,00%

2/ Penses-tu que les repas de la cantine sont pris dans le calme ?

OUI 34 23,61% 19 13,19% 53 36,81%
NON 39 27,08% 11 7,64% 50 34,72%

PARFOIS 26 18,06% 15 10,42% 41 28,47%
NE SAIS PAS 0 0,00% 0 0,00% 0 0,00%

99 68,75% 45 31,25% 144 100,00%

3/ Penses-tu que les repas de la cantine sont bons ?

OUI 22 15,28% 16 11,11% 38 26,39%
NON 16 11,11% 3 2,08% 19 13,19%

PARFOIS 59 40,97% 26 18,06% 85 59,03%
NE SAIS PAS 2 1,39% 0 0,00% 2 1,39%

99 68,75% 45 31,25% 144 100,00%

4/ Penses-tu que les repas de la cantine sont assez chauds ?

OUI 63 43,75% 22 15,28% 85 59,03%
NON 17 11,81% 3 2,08% 20 13,89%

PARFOIS 17 11,81% 20 13,89% 37 25,69%
NE SAIS PAS 2 1,39% 0 0,00% 2 1,39%

99 68,75% 45 31,25% 144 100,00%

5/ Aimerais-tu avoir plus à manger dans ton assiette lors de ton repas ?

QUESTIONNAIRE ENFANTS

Public Privé TOTAL

Fille 
Garçon

Non précisé

Public Privé TOTAL

Public Privé TOTAL

Public Privé TOTAL

Public Privé TOTAL



OUI 48 33,33% 23 15,97% 71 49,31%
NON 27 18,75% 14 9,72% 41 28,47%

PARFOIS 21 14,58% 7 4,86% 28 19,44%
NE SAIS PAS 3 2,08% 1 0,69% 4 2,78%

99 68,75% 45 31,25% 144 100,00%

6/ Que penses-tu des quantités ?

LEGUMES
81 36 117 81,25%
16 8 24 16,67%
2 1 3 2,08%

PROTEINES
72 34 106 73,61%
25 10 35 24,31%
2 1 3 2,08%

PRODUITS LAITIERS
65 32 97 67,36%
29 12 41 28,47%
5 1 6 4,17%

73 35 108 75,00%
24 10 34 23,61%
2 0 2 1,39%

DESSERTS
49 24 73 50,69%
48 19 67 46,53%
2 2 4 2,78%

TOTAL REPAS
68 47,22% 32,2 22,36% 100,2 69,58%

28,4 19,72% 11,8 8,19% 40,2 27,92%
2,6 1,81% 1 0,69% 3,6 2,50%

99 68,75% 45 31,25% 144 100,00%

7/ A la fin de ton repas, laisses-tu de la nourriture dans ton assiette ?

5 0 5 3,47%
65 26 91 63,19%
27 19 46 31,94%
2 0 2 1,39%

99 68,75% 45 31,25% 144 100,00%
SI OUI POURQUOI ?

10 3 13 9,03%
8 3 11 7,64%

50 16 66 45,83%
2 4 6 4,17%

70 48,61% 26 18,06% 96 66,67%

NB : Nombre d'enfants qui ont repondu OUI : …......................................... 96

27 8 35 20,71%

Public Privé TOTAL

Public Privé TOTAL

Suffisantes 56,25% 25,00%
Insuffisantes 11,11% 5,56%
Non précisé 1,39% 0,69%

Suffisantes 50,00% 23,61%
Insuffisantes 17,36% 6,94%
Non précisé 1,39% 0,69%

Suffisantes 45,14% 22,22%
Insuffisantes 20,14% 8,33%
Non précisé 3,47% 0,69%

FRUITS
Suffisantes 50,69% 24,31%

Insuffisantes 16,67% 6,94%
Non précisé 1,39% 0,00%

Suffisantes 34,03% 16,67%
Insuffisantes 33,33% 13,19%
Non précisé 1,39% 1,39%

Suffisants
Insuffisants
Non précisé

Public Privé TOTAL

OUI beaucoup 3,47% 0,00%
OUI un peu 45,14% 18,06%
NON jamais 18,75% 13,19%
Non précisé 1,39% 0,00%

Je me sers trop 6,94% 2,08%
Pas le temps de finir 5,56% 2,08%
Quand je n'aime pas 34,72% 11,11%

Non précisé 1,39% 2,78%

SI OUI QUE LAISSES-TU ?
Entrée 18,75% 5,56%



39 14 53 31,36%
40 12 52 30,77%
6 0 6 3,55%
5 1 6 3,55%
2 0 2 1,18%

10 3 13 7,69%
2 0 2 1,18%

NB : Certains enfants ont répondu plusieurs réponses : …......................... 169 100,00%

8/ Quel(s) plat(s) n'aimes-tu pas à la cantine ?

Nbre d'ELEVE réponse OUI 96

1 Langue de Boeuf 27
2 Poisson 19
3 Légumes 15
4 Steack haché 10
5 Betterave 8

Choux-fleurs 8
Haricots 8
Ratatouille 8

9 Céleri 7
Choux de Bruxelles 7
Petits pois (conserve) 7
Tomates 7

* J'AIME TOUT 5
* JE N'AIME RIEN 9

9/ Penses-tu que la cantine devrait être améliorée ?

OUI 67 46,53% 34 23,61% 101 70,14%
NON 29 20,14% 11 7,64% 40 27,78%

3 2,08% 0 0,00% 3 2,08%

99 68,75% 45 31,25% 145 100,00%

Si OUI

Nbre de Réponses données 198

Beurre 9
Nourritures (améliorer) 5 9,60%
Nourritures (pas assez) 5
Bruit 19
Parler (avoir le droit) 7
Choisir sa place 5
Etre avec ses amis 5
Temps (en avoir plus pour manger) 5
Surveillants 20
Rénovation du local cantine 10 10 5,05%
Self 12 12 6,06%
Serviette 30 30 15,15%

10/ Quel menu à thème souhaiterais-tu ?

Nbre de REPONSES données 125

Plat 27,08% 9,72%
Légumes 27,78% 8,33%
Fromage 4,17% 0,00%

Fruit 3,47% 0,69%
Dessert 1,39% 0,00%
Autres 6,94% 2,08%

Non précisé 1,39% 0,00%

28,13%
19,79%
15,63%
10,42%
8,33%
8,33%
8,33%
8,33%
7,29%
7,29%
7,29%
7,29%

5,21%
9,38%

ANNEXE 1 détaillé en pièce jointe

Public Privé

ANNEXE 2 détaillé en pièce jointe

TOTAL

Non précisé

Sur quel(s) aspects(s)

19

61 30,81%



AMERICAIN 23 18,40%
ITALIEN 20 16,00%
FRANCAIS (régions) 15 12,00%
ASIATIQUES 15 12,00%
MAGHREBIN 11 8,80%
GRANDE BRETAGNE 7 5,60%
ESPAGNOL 6 4,80%
MEXICAIN 6 4,80%

Nbre de PLATS donnés 27

ANNEXE 3 détaillé en pièce jointe

AMERICAIN

ITALIEN
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